
Baterija  velikosti  AA  (×2)

Nosilec  (×1)
Priključni  kabel  za  kotel  (×1)

Termostat  (×1) Prehod  (×1)

Obešalnik  (×1)

Komplet  vijakov  (×1)

Napajalni  kabel  (×1)

Informacije  o  predpisih  (×1)  Vodnik  za  hiter  začetek  (×1)

Pregled

1.  Vsebina  paketa

1

Videz  vseh  naprav  je  odvisen  od  tiste,  ki  ste  jo  kupili.
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Opis  ikone  na  zaslonu

Kontrolni  gumb

Pogled  od  zadaj

2.  Osnove

Pogled  od  spredaj

Za  nastavitev  temperature  ali  preklapljanje  med  nastavitvami  zavrtite  gumb  za  upravljanje.

*  Gumb  za  nastavitev

Nadzor  operacijskega  sistema

Kontrolni  gumb  *

RF  komunikacija

omrežje.

Namestitvena  reža  ×3

Gumb  za  nastavitev  •  

Na  kratko  pritisnite  gumb  za  nastavitev  za  preklop  med  načini.  •  
Pritisnite  in  držite  5  sekund  za  vstop  v  meni  z  nastavitvami*.  •  Otroška  
ključavnica:  Pritisnite  in  držite  25  sekund  za  zaklepanje  termostata  in  10  sekund  za  odklepanje.

Komunikacija  prek  omrežja  Wi-Fi

Termostat  sprejme  optimalni  način  krmiljenja  zagona/zaustavitve.

Napajalni  priključek

*  Zaslon

2.1  Pametni  termostat

Predal  za  baterije
(Za  naslovnico)

Dovod  zraka

•  Sveti  neprekinjeno:  Termostat  je  uspešno  povezan  s  prehodom.  •  Utripa:  Termostat  
se  povezuje  s  

prehodom.  •  Izklopljeno:  Termostat  se  ni  povezal  s  prehodom  ali  pa  ni  povezave.

•  Stalno  vklopljeno:  Povezano  z  omrežjem  Wi-Fi  •  

Izklopljeno:  Povezava  z  omrežjem  Wi-Fi  prekinjena  ali  brez  povezave
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•  Ko  je  termostat  na  glavnem  zaslonu,  prikazuje  trenutno

V  samodejnem  načinu  zavrtite  krmilni  gumb,  da  aktivirate  začasni  način  in  nastavite  
začasno  ciljno  temperaturo.  Temperatura  bo  v  začasnem  načinu  regulirana  glede  
na  nastavljeno  vrednost  in  se  bo  v  naslednjem  programskem  obdobju  vrnila  v  časovni  
način.

Začasni  način

V  samodejnem  načinu  prikazuje  časovno  obdobje,  ko  je  nastavljeno  programiranje.Časovna  usklajenost

Samodejni  način

Trenutna  temperatura  Prikažite  trenutno  temperaturo.

Otroška  ključavnica

Ciljna  temperatura

Nadzor  TPI

Čas

Teden

Moč

Prikaz,  ko  je  termostat  aktiven  in  se  grelnik  vode  segreva.

Ogrevanje

Počitniški  način

•  Ko  je  termostat  na  glavnem  zaslonu,  prikazuje  trenutni  čas.

Termostat  uporablja  proporcionalni  integralni  način  krmiljenja.

Zagon/ustavitev  ogrevanja

Prikaz,  ko  je  termostat  zaklenjen.

Prikaz,  ko  je  termostat  nastavljen  na  počitniški  način.

V  samodejnem  načinu  se  temperatura  prilagaja  glede  na  programsko  
obdobje.

V  ročnem  načinu  zavrtite  gumb  za  upravljanje,  da  ročno  nastavite  temperaturo.

teden.

Prikažite  ciljno  temperaturo.

•  Prikaz  časa  programiranja  ob  nastavitvi  programiranja.

Ročni  način

Plamen

•  Pri  nastavljanju  časa  se  prikaže  nastavljeni  čas.

Termostat  pošilja  ukaz  za  ogrevanje,  kotel  se  ogreva.

Opis  ikone  na  zaslonu

3
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Pogled  od  zadaj

Pogled  od  spredaj

Opis  •  Hitro  

utripajoča  modra:  Vzpostavljena  je  omrežna  povezava.  
•  Počasi  utripajoča  modra/Izklopljena:  Ni  povezave  z  omrežjem.  •  Sveti  
modro:  Vzpostavljena  je  omrežna  povezava.

Konfiguracija  SET/Wi-Fi Gumb  NAČIN/Seznanjanje

Indikator  OT

•  Hitro  utripajoča  rdeča:  Seznanjanje  s  termostatom.  •  
Sveti  rdeča:  Rele  sklenjen.  •  
Izklopljeno:  Rele  odprt.

Zadnji  pokrov

Indikator  Wi-Fi-ja

2.2  Prehod

Indikator  plamena/seznanjanja

Gumb

•  Zelena  sveti:  Opentherm  je  priključen.  •  
Izklopljen:  Opentherm  je  odklopljen.

Pritisnite  in  držite  3  sekunde:  Ponastavite  in  ponovno  zaženite  prehod,  medtem  ko  izbrišete  morebitne  dodane  
termostate,  vsi  indikatorji  pa  bodo  utripali  3  sekunde.  Nato  modra  lučka  hitro  utripa  in  prehod  je  pripravljen  za  povezavo  
Wi-Fi.

Pritisnite  in  držite  3  sekunde:  Prehod  je  pripravljen  za  povezavo  Wi-Fi.

Namestitvena  luknja  ×6

Pritrdilni  vijak

Ikona

4
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Pridobite  aplikacijo  EZVIZ

Pogled  od  zadaj  (odstranite  zadnji  pokrov)

100–240  V  AC OT

L:  Priključite  fazno  žico
Vhodna  moč

OT  terminal

Priključek  NO/COM

N:  Priključite  ničelno  žico

Žična  luknja

1.  Povežite  svoj  mobilni  telefon  z  omrežjem  Wi-Fi  (priporočeno).

3.  Zaženite  aplikacijo  in  registrirajte  uporabniški  račun  EZVIZ.
2.  Prenesite  in  namestite  aplikacijo  EZVIZ  tako,  da  v  trgovini  App  Store  ali  Google  Play™  poiščete  »EZVIZ«.

5

Če  ste  aplikacijo  že  uporabljali,  preverite,  ali  imate  najnovejšo  različico.  Če  želite  preveriti,  ali  je  na  voljo  posodobitev,  pojdite  v  trgovino  App  Store  in  poiščite  EZVIZ.

Aplikacija  EZVIZ
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Termostat  •  

Termostat  namestite  na  steno  znotraj  ogrevalnega  območja.  •  Približno  
1,5  m  nad  tlemi.  •  Hranite  stran  od  

oken  in  vrat.  •  Ne  nameščajte  ga  v  knjižne  police  
in  omare.  •  Hranite  stran  od  virov  toplote  (radiatorjev,  

kaminov,  televizorjev  in  se  izogibajte  neposredni  sončni  svetlobi).  •  Prepričajte  se,  da  je  mogoče  sprejemati  brezžične  signale.  (Stabilna  
komunikacija  z  vmesnikom).

•  Termostat  komunicira  z  vmesnikom  prek  radijskih  valov.  Pred  namestitvijo  vzdržujte  razdaljo  od  naslednjih  kovinskih  
predmetov,  ki  lahko  vplivajo  na  sprejem  brezžičnega  signala:  jeklene  stene,  kovinske  omare,  kuhinjski  aparati,  ogledala  in  tako  
naprej.  •  Razdalja  med  termostatom  in  tlemi  ne  sme  

presegati  2  metra.

Prehod  •  
Namestite  prehod  v  bližini  kotla.  •  Prepričajte  

se,  da  je  mogoče  sprejemati  brezžične  signale.

Namestitev
1.  Mesto  namestitve

1,5  m
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Preverite,  ali  so  polaritete  (+/-)  pravilno  poravnane.

3.  Namestite  termostat

2.  Namestite  baterije

•  Namestitev  termostata  z  obešalom  in  nosilcem  1.  
Obešalo  pritrdite  na  nosilec  z  dvema  kratkima  vijakoma.

Termostat  lahko  namestite  na  dva  načina:

1.  Pritisnite  in  potisnite  pokrov  baterije  navzdol,  da  ga  snamete

2.  Vstavite  2  bateriji  velikosti  AA.  Namestite  pokrovček  baterije  in  zaslon  se  bo  prižgal.

2.  Izvrtajte  luknje  za  vijake  in  vstavite  sidra.  Za  pritrditev  nosilca  uporabite  samorezne  vijake.
3.  Poravnajte  namestitveno  režo  termostata  z  obešalnikom.

Samorezni  vijak

Kratek  vijak

Sidro

7

Machine Translated by Google



OT100–240  V  AC

4.  Povežite  prehod  in  kotel

plošča.  (Za  podrobnosti  preberite  uporabniški  priročnik  za  kotel.)

2.  Napajalni  kabel  priključite  na  vhod  za  napajanje  v  skladu  z  nalepko  na  hrbtni  strani.  Modra  žica  je  priključena  na  »L«,  rjava  žica  pa  na  
»N«.

2.  Poravnajte  namestitveno  režo  termostata  z  obešalnikom.

•  Namestite  termostat  z  obešalnikom  in  žično  omarico  (kupite  ločeno)
1.  Obešalnik  pritrdite  na  žično  omarico  z  dvema  dolgima  vijakoma.

1.  S  križnim  izvijačem  odvijte  pritrdilni  vijak  in  odprite  zadnji  pokrov.

Žična  škatlaDolgi  vijak

4.  Povežite  prehod  s  kotlom  s  priključnim  kablom  za  kotel.
5.  Zamenjajte  ohišje  kotla.

3.  Odprite  ohišje  krmilnika  kotla  in  na  glavnem  krmilniku  poiščite  priključek  Opentherm  ali  On/Off.

Pred  priključitvijo  izklopite  napajanje  prehoda  in  kotla.

8
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Električna  shema  VKLOP/IZKLOP  kotla

Shema  ožičenja  kotla  Opentherm

5.  Namestitev  prehoda

OT100–240  V  AC

Opentherm

Sidro

2.  Za  pritrditev  zadnjega  pokrova  uporabite  samorezne  vijake.

Prehod  lahko  namestite  na  naslednja  dva  načina:

•  Namestitev  prehoda  z  vijaki  in  sidri  1.  Izvrtajte  luknje  za  
vijake  in  v  steno  vstavite  sidra.

Samorezni  vijak

3.  Namestite  prehod  nazaj  na  zadnji  pokrov  in  privijte  pritrdilni  vijak.

100–240  V  AC OT

Machine Translated by Google



2.  Namestite  prehod  nazaj  na  zadnji  pokrov  in  privijte  pritrdilni  vijak.

•  Namestite  prehod  z  žično  omarico  (kupite  ločeno)
1.  Zadnji  pokrov  pritrdite  na  omarico  z  dvema  dolgima  vijakoma.

Žična  škatlaDolgi  vijak

10
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1.  Pojdite  na  stran  z  nastavitvami  prehoda  v  skladu  z  naslednjimi  koraki  in  kliknite  »Upravitelj  plošč«.

2.  Na  začetnem  zaslonu  tapnite  »+«  v  zgornjem  desnem  kotu,  da  odprete  vmesnik  za  skeniranje  QR  kode.
1.  Prijavite  se  v  svoj  račun  aplikacije  EZVIZ.

3.  Skenirajte  kodo  QR  na  naslovnici  priročnika  za  hitri  začetek  ali  na  hrbtni  strani  prehoda.

2.  Pritisnite  in  držite  gumb  za  nastavitve  na  termostatu,  da  odprete  meni  za  nastavitve.
3.  Izberite

4.  Sledite  čarovniku  aplikacije  EZVIZ,  da  dokončate  konfiguracijo  omrežja.

in  enkrat  pritisnite  gumb  za  nastavitev,  prikaže  se  8-mestna  serijska  številka  naprave.

Dodajte  svojo  napravo  v  aplikacijo  EZVIZ

2.  Dodajte  termostat

1.  Dodaj  prehod

11
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Ž

C

Ikona Pismo

A

D

E

B

4.  Kliknite  »Dodaj«  in  vnesite  8-mestno  serijsko  številko  termostata.

12
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OpisIkona Ime

Izhod

3.  Za  nastavitev  vrednosti  zavrtite  gumb  za  nastavitev  in  za  potrditev  pritisnite  gumb  za  nastavitev.

:  Za  nastavitev  temperaturne  razlike  zavrtite  gumb  za  upravljanje.

(samo  Opentherm)

Delovni  način

Za  nastavitev  osvetlitve  ozadja  zaslona  zavrtite  krmilni  gumb.

Za  nastavitev  ciljne  temperature  tople  vode  za  gospodinjstvo  zavrtite  gumb  za  upravljanje.  
Ko  vrednost  temperature  preneha  skakati,  je  bila  ciljna  temperatura  vode  uspešno  
nastavljena.

Zavrtite  gumb  za  upravljanje,  da  izberete  VKLOP/IZKLOP,  in  pritisnite  gumb  za  nastavitev  
za  potrditev.  •  VKLOP:  

Omogočite  funkcijo  proti  zmrzovanju  in  z  vrtenjem  gumba  za  upravljanje  lahko  
nastavite  temperaturo  proti  zmrzovanju  (od  5  °C  do  15  °C).

Napredne  nastavitve

Parametri  kotla

Nastavite  razliko  med  temperaturo  zagona  in  temperaturo  izklopa.  Če  je  na  primer  
razlika  1  °C  in  je  ciljna  temperatura  25  °C,  bo  kotel  začel  ogrevati,  ko  temperatura  
doseže  23  °C,  in  prenehal  ogrevati,  ko  temperatura  doseže  27  °C.

•  IZKLOP:  izklopljeno

V  glavnem  vmesniku  zavrtite  gumb  za  nastavitev  ciljne  temperature  in  pritisnite  gumb  za  nastavitev  za  potrditev.

Sanitarna  topla  voda

•

:  Onemogočite  nastavitev.

V  glavnem  vmesniku  pritisnite  gumb  za  nastavitve,  da  preklopite  med  načini  delovanja:  Počitnice,  Samodejno,  Začasno,  Ročno  in  Vklop/izklop.

Meni  z  nastavitvami

Če  temperatura,  ki  jo  prikazuje  termostat,  odstopa  od  dejanske  temperature,  zavrtite  
gumb  za  nastavitev,  da  ga  umerite.

Osvetlitev  ozadja  zaslona

Zapustite  meni  z  nastavitvami.

2.  Pritisnite  gumb  za  nastavitev,  da  nastavite  čas  v  naslednjem  vrstnem  redu:  leto  >  mesec  >  dan  >  ura  >  minuta.

Oglejte  si  in  nastavite  parametre  kotla.

•  SAMODEJNO:  Zakasnitev  izklopa

Razlika  v  donosu

•

Način  ogrevanja

Kalibracija  temperature

Napredne  tehnične  parametre  nastavite  samo  za  strokovno  osebje.

Koda  povezave

•  VKLOPLJENO:  Stalno  vklopljeno

1.  V  glavnem  vmesniku  pritisnite  gumb  za  nastavitve  in  ga  držite  3  sekunde,  da  vstopite  v  meni  z  nastavitvami.  Zavrtite  gumb  za  upravljanje,  dokler  
se  na  zaslonu  ne  prikaže  vmesnik  za  nastavitev  časa.

Nastavitev  časa

Za  podrobnosti  glejte  tabelo  »Napredne  nastavitve«.

Nastavitev  temperature

Na  zaslonu  se  prikaže  koda  za  povezavo  (8-mestna  serijska  številka  naprave).  Kodo  
lahko  vnesete  v  aplikacijo,  da  dodate  termostat.
Po  uspešnem  dodajanju  se  na  zaslonu  prikaže  R0x,  na  primer  R01.

•  IZKLOP:  Izhod.

Zavrtite  krmilni  gumb,  da  izberete  način  ogrevanja:  Nor,  OS,  TPI.

(samo  Opentherm)

Sredstvo  proti  zmrzovanju

Operacija
1.  Upravljanje  termostata
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Nastavite  minimalno  ciljno  temperaturo  tople  vode  
kotla.

Min.  ciljna  temperatura  tople  
vode  (samo  Opentherm) 10-HHCH

Višja  kot  je  vrednost,  boljši  je  učinek  ogrevanja,  
vendar  se  bo  povečala  tudi  poraba  energije.

0-1

--

(samo  Opentherm)

•  1=Obnovi
•  0=Ne  obnovi

Izhod

Okoljska  krivulja

Napredne  nastavitve

0,2,  0,4,  0,6,  0,8,  
1,0,  1,2,  1,5,  2,0,  
2,5,  3,0

Vrednost  določa  velikost  vpliva  temperaturnega  
senzorja  na  izračun  ciljne  temperature.

Vplivni  koeficient  
temperaturnega  senzorja

(samo  Opentherm)

0–20

Obnovi  tovarniške  nastavitve

Zapustite  meni  z  nastavitvami.

ImeIkona Razpon Opis
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26°C

2.  Upravljanje  aplikacije  EZVIZ

Deli  napravo

Stanje  kotla

Deli  napravo

2.1  Stran  s  
podrobnostmi  Na  strani  s  podrobnostmi  si  lahko  ogledate  stanje  kotla,  prilagodite  temperaturo  in  spremenite  način  delovanja  termostata.

Nastavitve

Prehod

Zunanja  temperatura Način  delovanja  kotla

Trenutna  temperatura

Nastavitve

Nastavitev  temperature

Delovni  način

Termostat

15
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Parameter Opis

Vidite  lahko  način  delovanja  naprave.Delovni  način

Informacije  o  napravi

Vidite  lahko  ime  omrežja  Wi-Fi,  s  katerim  je  naprava  povezana.Brezžično  omrežje

Dotaknite  se  za  brisanje  prehoda  iz  aplikacije  EZVIZ.

Napravo  lahko  delite  z  družinskimi  člani  ali  gosti.

Termostat  lahko  upravljate  tukaj.

Prilagodite  ime  svoje  naprave.

2.2  Nastavitve  prehoda

Ime  naprave

Vodja  panela

Deli  napravo

Izbriši

Informacije  o  napravi  si  lahko  ogledate  tukaj.
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